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DĚKUJEME ZA PODPORU, ZA PŘÁTELSTVÍ 

 V první řadě dobrému a moudrému Hospodinu, který nás vede na společné cestě víry, 

bratrství, přátelství, služby, která se otevírá směrem ven. 

 Všem, kteří nám pomáhají a fandí nám, modlí se za nás. Těm, kteří třeba jednou za rok 

přijedou pomoct s přípravou velké akce, udělají grafiku, zpracují video apod.. 

 Děkujeme za veškerou velkorysou podporu, které se nám v tomto roce dostalo  

ze strany Biskupství ostravsko-opavského. Za osobní vstřícnost, pochopení  

a požehnání otce biskupa Martina Davida. 

 Centru pro rodinu a sociální péči, sdružení Archa z Brna, středisku BVÚ a Handicap 

sport clubu HSC Moravia - za zapůjčení aut, stanů a dalších nezbytných věcí.  

 Všem partnerům v Sedlištích – obec, farnost, škola, restaurace – bez nich by pořádání 

obnov nebylo možné. Za laskavé přijetí otcem Jakubem Vavrečkou, který právě v létě 

pomalu přebíral naší farnost. 

 Našim milým farníkům ze Sedlišť, kteří nás celé roky s láskou vítají a hostí – pečou 

buchty, koláče, a nosí další dobroty nebo dary. Nebo i přiloží ruku k dílu. Moc si 

vašeho přijetí vážíme. Děkujeme také přespolním, kteří takto přijíždějí, podporují, 

fandí. 

 Všem velkým i malým dárcům, kteří naše společenství podpořili finančně, abychom 

mohli fungovat opravdu celoročně. To je opravdu veliká věc ! 

 Děkujeme moc Nadaci ČEZ - díky jejímu nadačnímu příspěvku jsme mohli v tomto roce 

zakoupit dva zvedáky Arjo Sara a také nový projektor.  

 Fotografům ze sdružení Člověk a víra, především Ivě Bužkové, kteří pro nás udělali ty 

nejkrásnější fotky z letní obnovy. Také našim domácím, výborným fotografům. 

 Všem, kteří během roku přijali větší či menší službu pro naše společenství – kapela, 

zdravotníci, správci buněk, styční jezdící i chodící, pobočníci na obnově, přímluvné 

modlitby, slovo na den, povzbuzení na den, správa webu, správa facebookové skupiny, 

správa sociálních sítí, narozeninová služba atd. – to je velká, převeliká věc. 

 Otci Vojtěchu Koukalovi z Komunity blahoslavenství v Dolanech za jeho doprovázení, 

za zkušenosti komunitního způsobu života. 

 Otci Lukáši Engelmannovi, že nás od počátku moudře doprovází a že to nedělá zdaleka 

jen rozumem, ale i srdcem, stejně jako v posledních možná šesti letech otec Roman 

Macura, a nově také otci Jiřímu Schreiberovi, že přistoupil. Děkujeme sestrám Lídě 

Němcové, Lucii Horákové, Editě Navrátilové, Ladě Petříkové – byly v tom s námi.  

 Hostům, kteří nám sloužili během letní obnovy – s. Veronika Barátová, o. Lukáš 

Gelnar, j. Pavel Černuška.  

 Pavlovi Helanovi, který nám krásně ozdobil poslední večer na letní obnově. 

 Nelze asi obsáhnout všechny, omlouvám se moc těm, na které jsem zapomněl.  
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OHLÉDNUTÍ – KOŘENY 

Připomeňme si stručně kořeny, ze kterých naše společenství vyrostlo: 

2002 vznik projektu VÝZVA pod CPR – úvazek pro pastoraci, pověření od otce biskupa – 

služby pro rodiny s dítětem s handicapem – osobní asistence aj. 

2005 postupně vznikly a byly registrovány 4 sociální služby - osobní asistence OASA,  

odlehčovací služba RESPIT, integrační klub BRÁNA a poradna RODINNÝ PRŮVODCE.  

Zajištění objektu Syllabova a postupný nárůst na cca 200 rodin ve službách. 

2012  CSM ve Ždáru n. S. - svědectví rodičů blahoslavené Chiary Luce Badano  -  

Bůh oslovil naše srdce, že je možné svědčit svým životem a následovat Ježíše  

i přes fyzický handicap. Důležité bylo osobní setkávání s „křesťany na vozíku“.  

Přišlo slovo o aktivizaci Boží armády. 

2013 osobní požehnání o. biskupa F. V. Lobkowicze, oslovení spolupracovníků –  

o. Lukáš Engelmann, o. Dominik Girašek, s. Ludmila Němcová, s. Lucie Cincialová aj. 

2014  srpen – 1. týdenní duchovní obnova – 30 účastníků, z toho 7 jezdících 

2015  červen - písemné pověření o. biskupa k duchovní péči o osoby upoutané na vozík  

- duchovní obnovy a duchovní doprovázení. 

 Postupný vznik celoroční činnosti – víkendové obnovy, buňky milosrdenství, poutě,  

začleňování do farností, misie, slovo na den, společenství skrze web, facebook atd. 

2016 červenec – výprava na Světové setkání mládeže do Krakova dvěma velkými auty –  

6 chodících a 5 jezdících – tak na tohle dobrodružství nikdo z nás nezapomene… 

2017 květen – na popud otce biskupa založení spolku Vstaň a choď, který pomáhá 

naplňovat pověření. „Posláním Vstaň a choď  je duchovní péče, ukotvená 

v katolické tradici, pro lidi se zdravotním postižením, pečující a všechny jim 

otevřené. Vytváří prostor pro společné aktivity a seberealizaci bez ohledu na 

hendikep.“ (citace ze stanov spolku) 

 červenec – díky daru z BOO 0,5 úvazku – první zaměstnanec spolku 

2018  únor – navýšení úvazku ve spolku celkem na 1,5 - díky daru z BOO 

 listopad – pětidenní seminář Otcovo srdce v Don Boscu – mezinárodní tým  

2019  duben – spuštění nové podoby webu www.vstanachod.cz (grafik Tom Velzl) 

Zapojení stále více služebníků do celoročních služeb – styční jezdící a chodící, 

správci buněk, přímluvné modlitby, slovo na den, gratulace, správce webu, správce 

facebooku aj. 

2020 únor – po Ostravě, Olomouci a Brnu se rozjela Buňka milosrdenství také v Praze. 

Díky pandemii covidu se učíme využívat on-line prostředí Zoom k mnoha činnostem 

– buňky, chvály, adorace, Kavárny Dárce aj.. Připojili jsme se k Iniciativě smíření 

(400 let Bílé Hory), spolupráce a naslouchání s bratry a sestrami jiných církví.  

2021  I přes pokračující hrozbu covidu činnost roste – 8. letní obnova měla 72 účastníků, 

z toho 19 jezdících. Velká misijní i benefiční akce v rámci Slezské Lilie – pořídili jsme 

dva speciální zvedáky. Pustili jsme se do biblických triád, v rámci buněk do Synody. 

2022 Dočtete na následujících stránkách. 

http://www.vstanachod.cz/
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BUŇKY MILOSRDENSTVÍ 

Buňky vytvářejí možnost pravidelného setkávání společenství v průběhu roku, pro mnohé 

jsou buňky součástí jejich duchovního domova. Probíhají jednou měsíčně v Ostravě, 

Olomouci, Brně a v Praze. Každý měsíc se jich účastnilo v průměru 41 lidí (postupně to 

bylo 39, 38, 46, 39, 41, 33 do prázdnin a 41, 42, 47, 41 po prázdninách), z toho v průměru 

14 jezdících.  

V průběhu roku jsme shodou okolností změnili místa setkávání – v Ostravě do června na 

faře v Třebovicích, od září na biskupství. V Olomouci do března na Stojanových kolejích, 

od dubna v Hejčíně v bytě u Ládi. V Brně do ledna na VKH na Kozí ulici, od února na 

škola na Lerchově ulici. Všechny tyto změny se velmi osvědčily. V Praze jsme se potkávali 

u salesiánů v Kobylisích (případně skrze zoom) – v druhé polovině roku však bohužel ani 

jednou – některé naše členy postihlo stěhování, konec studií nebo velké zdravotní 

problémy, takže uvidíme jak v roce 2023. 

Setkání má obvyklou strukturu – chvály, sdílení o životě, agapé, téma propojené s 

Písmem, chvíle ztišení a naslouchání před Pánem, modlitba.  

Buňky v lednu a v únoru byly tentokráte ještě součástí našeho zapojení do Synody církve 

– více o tom v další kapitole. 

Každý měsíc měl své téma i Písmo, které jsme k tématu rozjímali - jednotlivé měsíce: 

1. Synoda III. část (Milan)      Fil. 2, 1 - 5 

2. Synoda IV. část (Milan)     1 Petr 4, 10 - 11 

3. Emoce a Ukrajina (o. Lukáš)    Luk. 8, 22 - 25 

4. Křest (o. Lukáš a Lenka)            Mar.16,15-20, Skut.2,38-39, Ef.4,2-7, Jan 3,5-6 

5. Pokora (o. Lukáš)      1. Petr 5, 5 - 11 

6. Pokora versus církev (o. Lukáš)    Skut. 5, 16 - 32 

9.  Přeji dobro ? (o. Lukáš)     Luk. 4, 38 - 44 

10. Samota a osamocení (o. Lukáš)   Kaz. 4, 10 - 12, Mat. 14, 22 - 25 

11. Co je pokladem mého srdce (o. Lukáš a Lenka) Mat. 12, 34-37, Luk. 12,34 

12. Když viděl jejich víru… (Milan)    Luk. 5, 17 - 26 

 

 

Společně jsme se sdíleli o našem životě s Bohem, zakořeňovali ve víře, posilovali svou 

odvahu sdílet víru. Je krásné, že díky tomuto společenství můžeme plakat s plačícími a 

radovat se s radujícími. 
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BUŇKA MILOSRDENSTVÍ – OSTRAVA (na biskupství, do června fara Třebovice)  

V Ostravě vždy začínáme, 
s o. Lukášem otevíráme 
nové téma, které pak 
probíráme také na dalších 
buňkách. Tabule ukazuje 
naše aktuální březnové 
téma. (ne kočka )  
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Během roku spolu také 

slavíme např. 

narozeniny (v Brně 

narození miminka nebo 

svatbu), stejně jako 

Vánoce, kdy si 

vyměňujeme vánoční 

přání.  
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BUŇKA MILOSRDENSTVÍ – OLOMOUC (byt Hejčín, do března Stojanova kolej) 

 
Byla to zkouška, která se moc osvědčila, u Ládi doma  
je nám moc dobře.  Flip zachycuje naše téma buňky 
v září, které navazovalo na letní obnovu… 
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Ne, tohle není sledování seriálu nebo diskusního pořadu. Některé promluvy jsme prostě natočili 

na ostravské buňce, a na ostatních jsme je promítali.  

U ostravské buňky jsme mluvili o společném slavení. Tentokráte je to trochu společné truchlení. 
Olinka s Tomem dlouho chodili na olomouckou buňku, v prosinci se ale scházíme po Tomově 
pohřbu. Ale vlastně… nasloucháme krásnému svědectví, společně slavíme Tomův život, 
děkujeme za požehnání jejich společné cesty a věříme, že Tom došel Domů… 
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BUŇKA MILOSRDENSTVÍ – BRNO (Cyrilometodějské gymn., do ledna VKH) 

 
 
 

Díky s. Editě jsme našli nové a přívětivé zázemí ve škole, kde učí. Je to velmi útulná  
a zabydlená klubovna. A v Brně máme největší skupinu jezdících bratrů a sester –  
na buňce jich bývá průměrně sedm  
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Naši milí Lenka s Radkem nám,  
jako své vstaňchoďácké rodině, 
přišli v květnu představit  
svou malou Marjánku…. 
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Na buňkách (nejen v Brně) je vždy čas na smích a dobrou náladu, i na vážná témata a bolesti… 
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BUŇKA MILOSRDENSTVÍ – PRAHA (KOBYLISY - u salesiánů) 
 
Ani jsme letos nestihli v Praze pořídit pořádnou fotku… Na živo jsme se potkali 4x – leden, 
únor, březen a květen, a přes zoom 2x - v dubnu a v listopadu. Bohužel pak už se nám 
znedařilo potkat, protože někteří se odstěhovali, dostudovali nebo mají vážné zdravotní 
problémy. Tak uvidíme, jak se pražská buňka promění v roce 2023… 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V rámci všech čtyř buněk jsme se zapojili do procesu Synody. Začali jsme v říjnu 2021  

a skončili v únoru 2022, abychom pak na začátku března poslali naše výstupy do 4 diecézí 

– Ostravsko-Opavské, Olomoucké, Brněnské a Pražské. Následně jsme se účastnili  

i diecézního setkání v Ostravě a v Brně. Na následujících řádcích a stránkách jen 

namátkou několik informací a vzpomínek. 

OSTRAVA – zapojilo se nás celkem 24 lidí (z toho 5 jezdících): 

Téma NASLOUCHAT  - 3 klíčová slova: NASLOUCHÁNÍ, KOMUNIKACE, PROPOJENOST 

Téma SNY, TOUHY A PŘÁNÍ OHLEDNĚ VACH - 3 klíčová slova:  DOMOV, KVAS, SVĚDECTVÍ 

OLOMOUC – zapojilo se nás celkem 11 lidí (z toho 3 jezdící): 

Téma SPOLUZODPOVĚDNOST ZA MISIJNÍ POVOLÁNÍ - 3 klíčová slova: 

      NASLOUCHÁNÍ, OTEVŘENOST, BRATRSTVÍ 

BRNO - zapojilo se nás celkem 19 lidí (z toho 8 jezdících) 

Téma NA SPOLEČNÉ CESTĚ - 3 klíčová slova: BRATŘI, SESTRY, NA CESTĚ 

Téma JAK SE NÁM SPOLEČNĚ ŽIJE A PUTUJE VE VACH - 3 klíčová slova: DARY, SLUŽBY,     

                                                                              RODINA, KVAS, DOMOV, MOSTY (3 nebo 6 ) 

PRAHA - zapojilo se nás celkem 8 lidí (z toho 3 jezdící) 

Téma – NA SPOLEČNÉ CESTĚ - 3 klíčová sousloví: OSOBNÍ SPOLUZODPOVĚDNOST, 

                                        BÝT V POSTOJI BRATRA, VZÁJEMNÝM PŘIJÍMÁNÍM SE POZNÁVÁME 
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Princip Synody nám byl velmi blízký 

a přínosný – společné hledání, 

naslouchání, inspirace Písmem  

a Duchem Svatým, diskutování, 

zapisování. V únoru už jsme se blížili 

k výsledku – a zde je tabule 

z Ostravy a flip z Olomouce – jedny 

z výstupů, ze kterých jsme pak 

sestavovali zprávu do diecéze.  

Tyhle principy a zkušenosti si 

hodláme zachovat.  
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A stejně tak Brno a Praha – tabule  

a flip. Podle času jsme se věnovali 

jednomu až třem tématům Synody. 

Formuláře jednotlivých diecézi se 

trochu lišily rozsahem a počtem znaků, 

podle toho jsme pak mohli upravovat  

i závěrečné zprávy.  
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PŘEDVOJ  

V rámci Vstaň a choď se formuje také malá skupinka, které říkáme Předvoj. Možná je to 

příprava na zasvěcený život, ale vlastně to vše společně s Bohem hledáme. Setkáváme se 

každý měsíc, zpravidla 15. den v měsíci na několik hodin skrze ZOOM. Sdílíme se, 

modlíme se, společně hledáme a nasloucháme. Stále více se také bavíme o závazcích, 

bratrských triádách apod.. Osobně jsme se ještě intenzivněji sešli v rámci prvního víkendu 

v říjnu. Setkáváme v sestavě Milan, Lenka, Maruška St. a Majda, a během tohoto roku se 

k nám připojila i Mája C.. 
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Ve spolupráci s farností Třebovice jsme 
uspořádali tenhle seminář s praktickou částí, 
abychom farníkům předali z pokladu BIBLICKÝCH 
TRIÁD. Účast byla ještě poznamenaná Covidem, 
ale i tak jsme vytvořili 6 skupinek – triád. Velké 
plus bylo také v tom, že chodící i jezdící 
vstaňchoďáci sami vedli tyto skupinky a 
předávali zkušenosti. 
Pro účastníky a všechny Vstaňchoďáky jsme pak 
připravili cyklus POKLADY VÍRY s 6 biblickými 
citáty pro 6 setkání triád v následujícím období. 
Řada z nás tak toho využila i pro postní čas.  
Díky za každé zaseté semínko… 
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DUCHOVNÍ DOMOV – SETKÁNÍ ON-LINE 4. ÚNORA 
Na loňské letní duchovní obnově jsme se věnovali tématu duchovního domova 
inspirováni také setkáními Ježíše v Betanii s Martou, Marií, Lazarem – v místech, kam Ježíš 
rád chodil, kde se cítil dobře, kde měl přátele, blízké lidi, kde zažíval pocit domova.  
Tohle téma v nás stále rezonuje, a tak jsme na společné setkání pozvali ty,  
kteří to cítí podobně – mimo jiné i video pozvánkou: 

 

Tento únorový páteční večer se nás sešlo celkem 30, z toho 14 jezdících   
- 6  nás bylo fyzicky v Sedlištích a dalších 24 skrze Zoom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



19 

 

Poprvé jsme se také bavili o závazcích bratrství, evangelizace a služby. 
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Letos již potřetí jsme uspořádali víkendové setkání pro manželské páry z řad účastníků 

našich obnov a setkání. Aktivně na místě se zapojily 3 manželské páry, 2 páry se z důvodu 

nemoci a hlídání dětí připojily alespoň on-line. Další 2 páry se pak připojily ke mši svaté, a 

spolu s knězem o. Jiřím a zpívající podporou Máří nás bylo celkem 16. Jeden z našich párů 

byl jezdící. Část programu byla společná a část programu probíhala v párech v povídání 

nad tématy, jak vidíte v přiloženém programu. 
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Důležitým kamenem pro dlouhodobou činnost Vstaň a choď je práce s týmem, se 

služebníky, se správci jednotlivých oblastí a týmů, posilování vzájemných vztahů a vědomí 

spolužití na jedné vinici Páně.  Snažíme se zapojit další chodící i jezdící do plánování, 

rozjímání, přemýšlení - aby vše probíhalo v jednotě bratrů a sester bez ohledu na 

handicap.  

Celkem nás bylo 34, z toho 7 jezdících. Osobně v Sedlištích nás bylo 25 a dalších 9 se 

připojilo alespoň on-line k některým částem programu. Součástí programu byla také 

mše svatá s otcem Romanem, práce všech dohromady, ale také práce ve skupinkách, kde 

jsme opět využili ZOOM „pokojíčky“. Některé z témat a myšlenek setkání můžeme vidět i 

na fotkách flipů.  
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V sobotu večer jsme společně chválili a modlili se za mír… 
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Tohle jsou jen některé výstupy 

našeho setkání, rozjímání, 

sdílení, povídání, hledání… 
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ADORACE U BOŽÍHO HROBU 16. DUBNA – BÍLÁ SOBOTA 

Letošní Velikonoce a společné 

slavení v kostelích, Bohu díky, 

nebyly po dvou letech 

omezeny Covidem. Také proto 

se nás při Adoraci u Božího 

hrobu sešlo „jen“ osm, z toho 

čtyři jezdící. 



30 

 

 

O smyslu této pouti si můžeme více přečíst i v pozvánce výše… i když jsme nikam fyzicky neputovali, 
byla to pouť i díky tomu, že jsme všichni spali v poutních podmínkách v domě kultury (foto)  
a putovali k rozhodnutí, zda přijmout „zasnoubení“. Bylo nás celkem 32, z toho 9 jezdících.  
Aby mohlo setkání proběhnout, někteří chodící přijali roli pomocníků, řidičů apod..  
Díky všem, kteří takto mnoho pomohli. Myslím, že každý byl odměněn…  
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Část programu 
probíhala zvlášť 
pro chlapy  
a pro ženy,  
a pak zase 
společně.  
Díky za dar 
rozmanitosti ! 
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Tohle  

bude jednou  

v učebnicích…  
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V sobotní večer 
během chval, 
čtení textů  
a mše svaté, 
měl ještě každý 
čas se 
rozhodnout… 
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A tak se nakonec 12 z nás (6 jezdících a 6 chodících, 7 holek a 5 kluků) rozhodlo přijmout 

snoubenectví, jak o něm mluví prorok Ozeáš – na další stránce… 
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a setkání  

pro zasnoubené 

proběhne už  

za další měsíc…  
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STUDENSTKÝ VELEHRAD 7. KVĚTNA 
Samotný Studentský Velehrad trval několik dní, ale den sobotní byl dnem pro prezentaci 

aktivit, a tak náš krásný a zkušený tým v počtu asi 6 (včetně 2 jezdících) poutal pozornost, 

sršel úsměvy a dobrou náladou. Jsou to naše misie a zvyšování povědomí v církvi, mezi 

mladými… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tahle květnová sobota byl vlastně velmi speciální den.          
Na Velehradě jsme oslovovali studenty, zatímco 
v Krkonoších v Malých Svatoňovicích naše milá Hanka 
Martincová právě proměňovala své příjmení na Pleváková. 
V Ostravě – Heřmanicích jsme vyprovázeli do nebe Lenčina 
tatínka Jiřího Miku. A k tomu ještě v Brněnské katedrále 
probíhalo setkání k Synodě, kde nás zastupoval Gino.  
Prostě Vstaň a choď, podobně jako Bůh, je všude… .  
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SVATBA HANKA A PETR 7. KVĚTNA 
 

 

Jak už jsme zmiňovali několikrát 

výše, rádi spolu slavíme důležité 

události.  

Vzhledem k souběhu zmíněných 

„akcí“ a velké vzdálenosti jsme ale 

nemohli vypravit patřičnou výpravu 

na svatbu naši milé Hanky a Petra.  

Velmi důstojně nás však zastoupila 

Zdenička a Majda s rodinami. 

Mimo jiné jim předali naši 

společnou video gratulaci, 

seskládanou z mnoha pozdravů. 

 

Přesto… 
Na brněnské dubnové buňce  
jsme mohli Hance předat dar, 
vyprošovat dobro a slavit společně –  
sice bez ženicha, ale s Ženichem  
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NAŠE DUCHOVNÍ „SUPERVIZE“ – DOLANY 12. KVĚTNA 
Kromě toho, že se setkáváme každý měsíc s o. Lukášem Engelmannem, jako našim 

duchovním správcem a přítelem, jednou ročně si jdeme pro požehnání, složit účty  

a referovat o VACH k otci biskupovi Martinovi Davidovi (obvykle leden), tak také 

několikrát ročně navštěvujeme otce Vojtěcha Koukala v Dolanech, a říkáme tomu 

duchovní supervize. Tady je snad první fotka, kterou jsem při té příležitosti „ulovil“.  

Každé setkání s našimi moudrými pastýři je krásný a požehnaný čas… 

 
 

 

Na tomhle jinak prázdném místě ještě zmíním, že o den dříve, 11. května (obvykle to 

bývá spíše v dubnu) se sešla valná hromada a správní rada spolku Vstaň a choď z.s.,  

což je naše oficiální hlavička. Jmenovitě Milan Svojanovský, Lenka Svojanovská, Lukáš 

Engelmann, Ludmila Němcová a Libor Doležal. Tady naplňujeme všechny nezbytné 

zákonné povinnosti. 
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PROGRAMOVÝ TÝM – PŘÍPRAVA LETNÍ OBNOVY 16. – 17. KVĚTNA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tak jsme intenzivně pracovali,  
že jsme neudělali ani jednu fotku, 
jen ty pracovní – tedy flipy . 
Tady se tedy rodilo téma letní 
obnovy a další důležité věci… 

V tradičním složení – Milan, Lenka, o. Lukáš, o. 
Roman a s. Lída. Na tradičním místě v Sedlištích. 
V tradičním čase – od pondělního večera do 
úterního oběda, včetně ranní mše.  
Nasloucháme, přemýšlíme, plánujeme, 
diskutujeme, vylepšujeme, radujeme se…  
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Tak tedy zhruba 

měsíc po Pouti 

rozhodnutí je 

tady setkání 

„zasnoubených“.  

Opět děkujeme 

těm, kteří nám 

přijeli pomoct 

s průběhem 

setkání,  

takže se nás sešlo 

krásných 20 lidí, 

z toho 6 

jezdících. 

No, pokud by vás 

opravdu zajímalo, 

kdo vstoupil na tuto novou cestu, tak je to tahle dvanáctka (ten počet fakt nikdo 

neplánoval, tedy nikdo z nás…): Jezdící Gino, Ráďa, Honza M., Maruška St., Majda, 

Barča Š. a chodící Milan, Aleš, Lenka, Eva S., Eva K., Hanka K.. 
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Pohodu, dobrou náladu, 
dostatek světla a tepla 
nám nepřinášelo jen 
krásné jarní počasí,  
ale hlavně prožívání 
vzájemného bratrství  
a sesterství… 
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SEMINÁŘ BISKUPSKÉ GYMNÁZIUM OSTRAVA 26. 5. A 2. 6. 
Ve spolupráci se s. Ladou jsme měli možnost po letech oslovit studenty BG v Ostravě. 

Lada zde má na starosti předmět Výchova k manželství a rodičovství, a náš vstup nazvala 

Žijeme s pomocí Boží. Ve dvou dvouhodinovkách jsme mohli oslovit studenty  

3. a 2. ročníku (každý zvlášť) – celkem to bylo asi 34 studentů a 3 nebo 4 pedagogové.  

Na konci pak zmiňujeme Vstaň a choď, necháváme plakátky a vizitky a snad i nějaká 

zasetá semínka v srdcích… 
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V rámci NOCI KOSTELŮ se už několik let připomínáme veřejnosti v kostele v Ostravě 

Třebovicích (kde tedy právě do tohoto léta sloužil otec Lukáš Engelmann).  

Máme zde svůj koutek tak, aby se o nás vědělo zase malinko více.  

O letošní duchovní obnově a celoroční činnosti. Díky za tuto možnost. 
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Zapojilo se 18 lidí, z toho 3 jezdící (15 živě a 3 online). 
Kromě práce bylo samozřejmě co slavit a z čeho se 
radovat – dokonce 2 oslavenci – Klárka a Jirka.  
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Společně 
slavíme  
u stolu jídla  
i u stolu 
Páně –  
tedy vždy  
v hojnosti  
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SVATBA ŠAJNY A RADEK 1. ČERVENCE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jak nejlépe začít 
prázdniny ?  
Samozřejmě svatbou !  
Šajny a Radek na hřebeni 
Grúně, oddávali otcové 
Lukáš, Roman a Pavel K.. 
Bylo tady možná 15 -20 
vstaňchoďáků, ale 
bohužel se nepodařilo 
udělat společnou fotku. 
Byl to krásný a dlouhý 
letní den. Vyprošujeme 
vám hojnost Božího 
požehnání !  

SÓLO PRO NEVĚSTU ! 
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SETKÁNÍ JEZDÍCÍCH 2. ČERVENCE 

Jeden den na svatbě, ale druhý den už zase jinde. Stejně jako vloni jsme první 

prázdninovou sobotu věnovali společnému setkání jezdících. Bohužel taková věc se 

fyzicky nedá udělat, tak jsme si zase pomohli s kamarádem Zoomem. Setkalo se nás 17, 

z toho 14 jezdících, a vzácným hostem byla Kateřina Pincová, dcera Jany Hrdé, jejíž život 

byl a je úžasně inspirativní. Pokud jste nebyli a zajímá vás to, zeptejte se těch, co tam byli, 

nebo si najděte něco s kamarádem Googlem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Setkání jsme zakončili adorací  
a myšlenek k rozjímání  
bylo opravdu nádherně moc !  
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SOUSTŘEDĚNÍ KAPELY – SEDLIŠTĚ 4. – 6. ČERVENCE 

Opět trochu obrozená sestava kapely se sešla v Sedlištích na tři dny, aby pak mohla být 

na letní obnově tepajícím srdcem a průduchem pro vanutí Ducha Svatého !  

No, já myslím, podle ovoce, moc se jim (Jemu) to povedlo !  

Soustředilo se tady 7 muzikantů a zpěváků .  
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SETKÁNÍ NA CHARISMATICKÉ KONFERENCI 9. ČERVENCE 

Konečně zase stará dobrá konference, po dvou hubenějších covidových letech ! 

Zase jsme měli možnost potkávat spoustu kamarádů, přátel a vstaňchoďáků. 

A v sobotu to přišlo ! Čas na společné setkání a společnou fotku ! Někteří to nestihli, 

zrovna odběhli (zkuste fotit pytel blech, a ještě na kolech), ale i tak je nás krásně moc ! 

I s těmi zatoulanými asi 28 vstaňchoďáků, z toho 8 jezdících !  
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PŘÍPRAVA ZDRAVOTNICKÉHO TÝMU 7. SRPNA 

Tak pozor ! Další velmi důležitá součást letní obnovy se u nás sešla na pracovní snídani. 

Probrali jsme všechna rizika, opatření, prevenci, léky, léčbu, desinfekci, všechny vyhlášky, 

rychlokurz první pomoci a pár základních chirurgických zákroků a můžeme na to !  

Naše milé zdravotnice – Miriam a Anička. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nezbytná je taky příprava naší 

farnosti na nájezdníky ze severu, 

jihu, východu i západu -   

na nedělní mši i ve vývěsce. 

Osvěta je osvěta !  

A především je také farnost zvána 

na řadu aktivit obnovy. 
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PŘÍPRAVNY TÝM OBNOVY 12. – 14. SRPNA 

Samozřejmě příprava letní obnovy pro cca 72 účastníků trvá celý rok.  

Ale jak se to blíží, stále přituhuje. Ještě než přijedou pomocníci, je potřeba asi 20x  

(jen mírná nadsázka) jet do obchodu a nakoupit. Zkontrolovat všechny seznamy,  

doplnit inventář, samozřejmě potraviny, drogerii a spoustu dalších věcí.  

Během pátku, soboty a neděle si navážejí věci (postele, matrace, prostěradla a tisíc 

dalších drobnějších věcí) a chystají se 4 objekty, které využíváme – pastorační dům  

(u Svojánků), kulturní dům, škola, kostel – včetně techniky na projekci a ozvučení kapely. 

Staví se stany, opravují nájezdy, chystá se zahrada a opět tisíc věcí.  

Málem bych zapomněl na přípravu „kláštera“ u Zelinů, kde spí 2 - 3 řeholní sestry.  

Během těch 3 dní se tady vystřídá odhadem 20 pomocníků, ani to nestihneme spočítat.  

Bohu díky, že posílá dělníky na svou vinici ! Snažíme se, aby byla Jeho.   

 

 

 

A TEĎ ?!  

UŽ MŮŽOU PŘIJET ! 
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WWW.VSTANACHOD.CZ 

 

 

tel. 777 100 327 

milan.svojanovsky@vstanachod.cz 

 

IČ:  0606 5350 

č. ú.:  485 259 5399 / 0800 

http://www.vstanachod.cz/

